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1 "Aoxnonm

"Eotw 30o cOvoha A xou B. Aceilte 61t

1. A® = (A°NB) U (A°NB°)

2. B® = (ANB®) U (A°NB°)

3. (ANB)¢ = (A°NB) U (A°NB¢) U (ANB°)

4 Piyvouue éva (dpt. ‘Eoww A 10 clvolo twv evdeyouévwy va éplel meptt-
T6¢ aprdudg, xou 10 6OVoRo Twv EVdEYOUEVWY va Eplet aprdudc UtxpdTEROC TOU
téooepa. Tnoloylote ta cUVoA Twy dV0 TAeLp®Y TNg 3. xou e€oxpBWOTE OTL
1 106N oY VEL.

2 "Aocxnon

Ye wa té€n 1o 60% twv padntdy eivon tohd xahol podntée, to 70% Aatpedet
™ coxoldta xat 1o 40% avixer xon otig dbo xatnyoplec. Awahéyouue Tuyaia
évay uodnt tne tééne authc. Beette Ty moavotnta o pardntic autdg vor unv
ebvar TOAD oAb LodINTAC Xo VU UMY TOU QEECEL 1) GOXOAATOL.

3 "Aoxnorm (Avioétnta Bonferroni)

1. Anodei&te 6 yra d0o tuyaia yeyovota A xou B toydet
P(ANB) > P(A)+P(B)-1

2. Devixebovtoc to 1. yio n yeyovota Aj,As. .., Ay del€te 6T
P(AiN AoN...NAR)>P(A1) + P(42) + ... + P(A4,) - (n-1).



4 'Acm‘qc’q

Piyvouue 800 (dpta

1. Bpeite tny mdavétnto va éplouv dimhéc.

2. Aedopévou 61t 10 ddpotoua Twv dbo Loaptwv mou piloaue Hede Uixpdtepo 1)
loo Tou 4, Beette v mdoavotnTa vo fpdove Stmhéc.

3. Bpeite v mdavédtnra Tovhdytotoy 1o €va {dpt vou gepe 6.

4. Aedopévou 611 ta dVo Ldpla pépave drapopeTixoic aprduoie, Beelte nv
mdavoTnTo Touldytotov To éva {dpt va €pepe 6.

5 'Aoxrnon

‘Eyouue 3 xépuata. To éva and autd €yel xopwva xon oTic 300 TAELEES, TO
dhho €yel ypduuota xot oTie 800 TAELEES, Xt TO TEAELTAHHO EYEL XOPWVX GTNV
pLo xon ypduuato oty AN TtAevpd. Emdéyouue éva otny tOym, TO plyvouue
xou €pyeton xopwva. Ilowd elvan 1 mdoavotnTa 1 dhAn Thevpd va elvor Ypduuoras;

6 ’Aocxnon

‘Eotw A xou B d0o yeyovéta. AceiZte 6t av P(B)>0 woylel 6t
P(ANB|B)= P(A|B)



